

# TAJNÝ ROZKAZ

ODTAJNĚNÉ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1952

V Praze dne 21. února 1952.

č. 23

O B S A H : 26. Vězeňské referáty u KV-Stb - zřízení.

26 ✓ 231/02-3

## Vězeňské referáty u KV-Stb - zřízení

Dnem 1. března 1952 zřizují na všech KV-Stb vězeňské referáty. Vězeňské referáty vykonávají úkoly stanovené rozkazy ministra národní bezpečnosti:

- a/ o zařazení propuštěných z vězeňských ústavů /č.j. S-2341/40-taj-51/
- b/ o úpravě poměrů rodinných příslušníků odsouzených vesnických boháčů /PRMNB č. 27/
- c/ o sociálním zabezpečení některých rodinných příslušníků zatčených osob.

Vězeňské referáty u všech velitelství řídí odbor V LNB, který určí podrobné úkoly a provede instruktáže vězeňských referentů.

Vězeňské referáty jsou organizačně samostatné a jsou podřízeny přímo krajskému velitelství státní bezpečnosti, který může pověřit jejich řízením svého zástupce nebo velitele sekretariátu.

Do 5. března 1952 zašlou krajské velitelé návrhy na vězeňského referenta s kádrovým a velitelským posoudek sekretariátu velitele státní bezpečnosti. Při výběru vězeňských referentů, dbají krajské velitelé, aby vybrali orgána zkušeného, který má potřebné vlastnosti k zvládnutí svých úkolů: politický rozhled, samostatnost v úsudku i rozhodování,

vzorné vystupování při jednání s orgány národních výborů, justice a stranickými funkcionáři.

Velitelství NB Jáchymov zřídí vězeňský referát a vězeňského ústavu Ostrov, který obsadí dvěma pracovníky. Jejich kádrový materiál zašle odboru pro věci kádrové a školské.

Ministr:

Karel B a c í l e k

Obdrží: Sekretariát ministra NB  
 Sekretariát náměstka s. mjr. Krchala  
 Sekretariát náměstka s. Baďyše  
 Sekretariát náměstka s. Štála  
 Sekretariát náměstka s. gen. Jeleně  
 Sekretariát náměstka s. Jermána  
 Velitelství státní bezpečnosti  
 Odbor pro věci kádrové a školské  
 Odbor H MNB  
 Odbor V MNB  
 Odbor OM MNB  
 Všechna KV-Štb.

Toto vyhotovení č. 1/1 rozkazu ministra NB  
 s originálem porovnal a za správnost  
 vyhotovení odpovídá: